
  
 
 
                                                                                                                                          
 
 
 
 
 

Σο Εποπτικό υμβοφλιο τθσ Εταιρείασ «ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ, ΙΝΣΕΡΝΕΣ ΚΑΙ ΣΗΛΕΟΡΑΗ 

Α.Ε.», το οποίο διορίςκθκε με τθν με αρικμ. 25/21.8.2013 Πράξθ του Τπουργικοφ υμβουλίου 

(ΦΕΚ Τ.Ο.Δ.Δ. 400) και ςυγκροτικθκε αυκθμερόν ςε ςϊμα, απευκφνει ανοικτι πρόςκλθςθ 

εκδθλϊςεωσ ενδιαφζροντοσ για τθν πλιρωςθ των κζςεων: α) του Διευθφνοντοσ υμβοφλου και β) 

των μελϊν του Διοικητικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ με τθν επωνυμία «ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ, ΙΝΣΕΡΝΕΣ ΚΑΙ ΣΗΛΕΟΡΑΗ Α.Ε.»  (ΝΕΡΙΣ Α.Ε.), οι οποίεσ προβλζπονται από τισ 

διατάξεισ των άρκρων 9 και 16 του Ν. 4173/2013 (ΦΕΚ Α’ 169). 

Ο Διευκφνων φμβουλοσ είναι και Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ, διοικεί 

και εκπροςωπεί τθν Εταιρεία δικαςτικϊσ και εξωδίκωσ, προΐςταται  όλων των Τπθρεςιϊν τθσ και 

εφαρμόηει τθν ςτρατθγικι και πολιτικι ανάπτυξθ τθσ Εταιρείασ που αποφαςίηεται από το 

Εποπτικό υμβοφλιο κατά τα ειδικότερα οριηόμενα ςτισ διατάξεισ των παραγράφων 2 και 4 του 

άρκρου 9 του Ν. 4173/2013. 

Σο Διοικθτικό υμβοφλιο είναι αρμόδιο για τα κζματα τθσ διοίκθςθσ τθσ Εταιρείασ, πλθν όςων 

ανατίκενται κατά τον νόμο ςτον Διευκφνοντα φμβουλο ι άλλο όργανο τθσ Εταιρείασ. Σα μζλθ του 

επικουροφν τον Διευκφνοντα φμβουλο και Πρόεδρο του Δ ςτθν εκπλιρωςθ των κακθκόντων του 

και αναλαμβάνουν τισ αρμοδιότθτεσ που τουσ ανατίκενται κάκε φορά κατά τα ειδικότερα 

οριηόμενα ςτισ διατάξεισ των παραγράφων 5 και 6 του άρκρου 9 του Ν. 4173/2013.   

Ο Διευκφνων φμβουλοσ και τα μζλθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ διορίηονται με 

απόφαςθ του Εποπτικοφ υμβουλίου εντόσ ενόσ (1) μθνόσ ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν διάταξθ 

τθσ παραγράφου 1 του άρκρου 16 Ν. 4173/2013 και δεν πρζπει να ζχουν κάποια από τισ 

αναφερόμενεσ ςτθν διάταξθ τθσ παραγράφου 7 του άρκρου 9 του ιδίου νόμου  ιδιότθτεσ. 

Η κζςθ του Διευκφνοντοσ υμβοφλου είναι πλιρουσ απαςχόλθςθσ. Η αμοιβι για τθν άςκθςθ των 

κακθκόντων του Διευκφνοντοσ υμβοφλου κακϊσ και θ αποηθμίωςθ των μελϊν του Διοικθτικοφ 

υμβουλίου κακορίηονται με κοινι απόφαςθ των Τπουργϊν Οικονομικϊν και αρμόδιου για 

κζματα Δθμόςιασ Ραδιοτθλεόραςθσ. 

Κριτήρια επιλογήσ:  

Οι υποψιφιοι πρέπει να διακζτουν:  

 αποδεδειγμζνθ πείρα κατά προτίμθςθ ςτον τομζα των ραδιοτθλεοπτικϊν, διαδικτυακϊν ι/και 
οπτικοακουςτικϊν υπθρεςιϊν και ςε τομείσ ςυναφείσ προσ αυτόν, ι και γενικότερα ςτουσ τομείσ 
τθσ οργάνωςθσ και διοίκθςθσ  επιχειριςεων,  
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 τθν ικανότθτα  να αναπτφςςουν και να μεταδίδουν ζνα όραμα  για τθν λειτουργία τθσ Εταιρείασ , να 
αντιλαμβάνονται ςφαιρικά τα ςυςτιματα και τισ διαδικαςίεσ και να προτείνουν ςυγκεκριμζνεσ 
ςυςτάςεισ και πρακτικζσ λφςεισ,  

 θγετικζσ ικανότθτεσ για τθ διοίκθςθ τθσ Εταιρείασ, ιδίωσ ικανότθτα να διευκφνουν, να κζτουν 
ςτόχουσ, να κινθτοποιοφν και να αναπτφςςουν ομάδεσ, με ςκοπό τθν καλφτερθ δυνατι αξιοποίθςθ 
του ςτελεχιακοφ δυναμικοφ τθσ Εταιρείασ, 

  ικανότθτα να ενεργοφν με τθν απαιτοφμενθ ανεξαρτθςία, ευκυκριςία,  εντόσ ςυγκεκριμζνων 
χρονοδιαγραμμάτων και υπό ςυνκικεσ ςτενϊν χρονικϊν περικωρίων,  

  επαρκι γνϊςθ ξζνων γλωςςϊν, λαμβανομζνων υπόψθ των απαιτιςεων επικοινωνίασ με 
ευρωπαϊκοφσ και διεκνείσ φορείσ.  

 

Κριτήρια επιλεξιμότητασ:  

 Να είναι υπικοοι κράτουσ μζλουσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ,   

 Να διακζτουν τίτλουσ ςπουδϊν ανϊτερου ι ανϊτατου εκπαιδευτικοφ επίπεδου ςτουσ τομείσ τθσ 
οικονομίασ ι νομικισ ι διοίκθςθσ ι ζρευνασ και λιψθσ αποφάςεων ι ανάπτυξθσ ανκρϊπινου 
δυναμικοφ ι άλλου τομζα ςυναφοφσ προσ το αντικείμενο εργαςιϊν τθσ Εταιρείασ. Η κατοχι 
μεταπτυχιακϊν τίτλων ςπουδϊν ςε κζματα ςυναφι προσ τθν δραςτθριότθτα τθσ Εταιρείασ κα 
κεωρθκεί πλεονζκτθμα,    

  Να ζχουν επαρκι επαγγελματικι εμπειρία ανάλογθ του  τίτλου ςπουδϊν τουσ μετά τθ λιψθ του 
ι/και επαρκι διοικθτικι εμπειρία ςε κζςθ ευκφνθσ του ιδιωτικοφ ι του δθμόςιου τομζα. 
Εναςχόλθςθ και εμπειρία που ζχει αποκτθκεί ςε πολυπολιτιςμικό και πολυγλωςςικό πλαίςιο κα 
κεωρθκεί πλεονζκτθμα.  

 

Η εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ των υποψθφίων για τθ κζςθ του Διευκφνοντοσ υμβοφλου ι των 

μελϊν του Διοικθτικοφ υμβουλίου γίνεται αποκλειςτικά ηλεκτρονικϊσ με αίτθςι τουσ, θ οποία 

υποβάλλεται ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ eposy@minpress.gr, και πρζπει να ςυνοδεφεται από 

Βιογραφικό θμείωμα, ςτο οποίο κα αναφζρονται τα προςόντα και ςτοιχεία του ενδιαφερομζνου. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολήσ υποψηφιοτήτων είναι η 6η επτεμβρίου 2013 και ϊρα 09.00 

π.μ. 

Η παροφςα να αναρτθκεί ςτον ιςτότοπο www.minpress.gr και περίλθψι τθσ να  δθμοςιευκεί ςτισ 

εφθμερίδεσ «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» και «ΝΕΑ». 

                                                                                           Ακινα,   22 Αυγοφςτου 2013  
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